ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ ГРОМАДЯН 

С. НОВОСІЛКИ-ОПАРСЬКІ
16 грудня 2012 року





с. Новосілки-Опарські
Всього присутніх – 94 осіб

Голова зборів     – Яруш Е. М. – сільський голова.

Секретар зборів – Дякунчак О. Ю. – секретар сільської ради.

Запрошені:

Пакулець Андрій Ігорович – заступник голови Миколаївської РДА;

Микитка Олег Олегович – радник голови Миколаївської районної ради;

Труш Володимир Йосипович – начальник відділу землеустрою Управління Держкомзему в Миколаївському районі;
Дерев'янко Микола Григорович – депутат Миколаївської районної ради;

Назаркевич Юрій Ігорович – власник нерухомого майна на колишньому колгоспному господарському дворі в урочищі "Підвисоке". 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про передачу в оренду для ведення фермерського господарства господарського двору в урочищі "Підвисоке".

СЛУХАЛИ: 1. Про передачу в оренду для ведення фермерського господарства господарського двору в урочищі "Підвисоке".
ДОПОВІДАЛИ: Яруш Е. М. – сільський голова, яка сказала, що наша сільська рада є дотаційною. Основні надходження в бюджет сільської ради можуть бути прибутковий податок, плата за землю (в т. ч. орендна плата). Власні надходження в бюджет сільської ради складають близько половини всіх надходжень, а інша половина надходжень – це дотація вирівнювання з районного бюджету. Тому ми зацікавлені в тому, щоби на нашій території працювало більше підприємців, щоби створювались нові робочі місця, адже чим більше буде людей працювати на нашій території, тим більше буде надходжень в бюджет сільської ради і тоді сільська рада зможе щось робити (будувати вуличне освітлення в селі, робити обігрів і ремонт в Народному Домі, проводити ремонт доріг і ін.). На нашій території є господарські двори, на яких розташоване нерухоме майно, яке викуплене і земля під викупленим майном не передана в оренду через те, що власники майна не виготовили технічної документації на землю. Тому орендна плата в бюджет сільської ради не поступає. Сьогодні на наших зборах присутній Назаркевич Юрій Ігорович, який викупив майно на колишньому господарському дворі в урочищі "Підвисоке". На цьому дворі є ще один власник колишнього свинарника Денис Віталій Степанович, який має документацію на земельну ділянку площею 0,70 га. Назаркевич Ю. І. готує технічну документацію на решту господарського двору, втому числі і так званий ставок, тому що це є гідромеліоративна споруда, в якій збираються води з каналів, які впадають в цей ставок. Ставок даний вже давно не чищений, хоча з 2006 року він за бажанням громади рахується за громадою. Документів на нього ніхто не робить і ніхто його не впорядковує. В 2008 році, під час повені, прорвало дамбу ставка і вода пішла в село, де було затоплено присадибні ділянки і в декого в господарських будівлях була вода. Завдячуючи райдержадміністрації і районній раді в 2009 році було виділено кошти на чистку каналу, який іде попри село.

ВИСТУПИЛИ: Назаркевич Юрій Ігорович, який сказав, що наша мета зробити тут фермерське господарство, яке буде вирощувати екологічно чисту продукцію для ресторану, який в нас є. Почалося все це ще десь два роки тому. Тоді колишній голова Миколаївської РДА Кіндрацький В. М. запропонував нам цей господарський двір. Він сказав, що тут є накладено на майно арешти, є тут багато господарів, але якщо дасте собі з цим раду то райдержадміністрація вас підтримає і я думаю що село не буде мати нічого проти. Ми викупили в цих людей майно. Ніхто нікого примусово не заставляв. Я думаю що ці люди підтвердять. Ми виплатили кошти. Почалося виготовлення документів на землю. Коли ми почали це робити, стояло питання чи ми будемо мати з громадою якісь непорозуміння. Цей ставок є технічна споруда, в якій вода збирається підшкірна з полів. невідомо яка є якість тої води, бо аналізу ніхто не робив. Шановна громадо повірте мені, якщо ви будете проти, ніхто там нічого не  буде робити. Може є якась зацікавлена особа, яка б викупила це майно. Ми хочемо тільки ті кошти, які ми затратили. Тут планується фермерське господарство, де буде птиця, свині і худоба і парникове господарство, молочарня і ковбасний цех, де буде виготовлятися екологічно чиста продукція. Попередньо планувалося десь близько 20 робочих місць. Звичайно зі Львова тут не будуть приїжджати на роботу, а якщо хтось бажає з місцевих, просимо підходити. Якщо ми домовимось, то будемо працювати. Що зможемо, допоможемо сільській раді. Цей двір треба привести до порядку обгородити, ставок розчистити, окультурити. Якщо хтось із жителів села схоче, як сказала Емілія Марківна, прийти порибалити на ставок, якщо це буде не промислова риболовля, то звичайно ми його впустимо. Сперечатися, іти проти села, однозначно ми не будемо. Прийміть рішення, як треба, будь ласка приходьте допомагайте, звичайно все будо оплачено.  
Фіялкович Володимир Миколайович, Фітьо Ігор Григорович, Труш Зеновій Олексійович які сказали, що якщо ви загородите ставок то де гарантія, що ви будете впускати наших дітей і нас туди. 

Назаркевич Ю. І., який сказав, що ми дали в сільську раду гарантійного листа, де обумовлено, що жителі села, якщо не будуть займатися промисловим риболовством, можуть приходити ловити рибу.

Фітьо І. Г., який сказав, що де гарантія того що через якийсь час, як буде дозволено законом продавати сільськогосподарські землі, ви як першочерговий претендент не викупите цю землю і тоді ви як власник вже точно нікого на ставок не впустите. В мене є пропозиція для вас, можливо, як вихід із цього становища. Почніть з малого; для фермерського господарства візьміть якусь частину землі, не чіпаючи поки що водяного плеса, а там далі як ви організуєте роботу, створите робочі місця, що ми підтримуємо. Тоді як у вас будуть починання, будуть перші кроки в роботі, що ми побачимо, що ви щось робите, тоді можна буде говорити про оренду ставку. 
Назаркевич Ю. І., який сказав, що по великому рахунку за межами населеного пункту розпоряджається землями райдержадміністрація, а сільська рада може погоджувати а може не погоджувати, але я як керівник так не хочу мати проблем з громадою села, але якщо ви ставите так питання то тоді ніколи нічого не буде.
Труш Володимир Йосипович - начальник відділу землеустрою Управління Держкомзему в Миколаївському районі, який сказав, що під господарським двором згідно проекту роздержавлення є виділена земельна ділянка. Якщо ці будівлі, наприклад, викупила особа, і якщо під господарським двором є виділено  чотири гектари землі, то ця особа може і тих чотири гектари взяти в оренду, на що виготовляється технічна документація і погоджуються межі із суміжними землекористувачами чи власниками. Зараз цей господарський двір можна взяти тільки в оренду, тому що діє мораторій на продаж землі сільськогосподарського призначення.
Труш Зеновій Олексійович, який сказав, що він проти того щоб ставок віддати в оренду.

Пакулець Андрій Ігорович – заступник голови Миколаївської РДА, який сказав, що відповідно до Земельного Кодексу України, землями за межами населеного пункту розпоряджається райдержадміністрація і законом не передбачено погодження сільської ради.

Яруш Емілія Марківна, яка сказала, що за межами села райдержадміністрація може передати в оренду землю і без згоди сільської ради, але я думаю, що краще мирно розглянути це питання, тому що лишивши ставок за громадою, ми повинні його включити в межі села, що на сьогодні не реально, і робити технічну документацію, на що потрібні немалі кошти, а ще більші для того щоб його почистити. сільська рада не зможе цього зробити, а якщо ви тут присутні вважаєте, що зможете це зробити, то виготовляйте документацію, заключайте договір оренди згідно закону і працюйте.
Дерев'янко Микола Григорович – депутат Миколаївської районної ради, який сказав, що люди, якщо все вирішує райдержадміністрація, то сьогодні вас би тут не було, представників райдержадміністрації би тут не було.
Труш Зеновій Олексійович запропонував проголосувати за те щоб передати ставок в оренду Назаркевичу Ю.І.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 0.

Уляк Олег Михайлович, який сказав, що минулої неділі на зборах, на яких було трошки менше людей ніж сьогодні було створено низовий колектив мисливців і рибалок при Миколаївському УТМР, і в нас є таке прохання до вас передати в оренду "водяне плесо" (ставка) на господарському дворі в урочищі "Підвисоке" низовому колективу с. Новосілки-Опарські УТМР для ведення любительської риболовлі жителями села і впорядкування території для відпочинку жителів села згідно діючого законодавства України. Рахуємо, так як УТМР є державною громадською структурою з більш як 50-ти річним стажем ведення господарства і громада села та рибалки отримають юридичну захищеність і зникнуть ризики подальшої приватизації водойми приватними структурами. За дорученням зборів голова низового колективу Уляк Олег Михайлович. Хто за це, прошу проголосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 90; Утримались – 0; Проти – 0.

ВИРІШИЛИ: Просити Миколаївську райдержадміністрацію передати в оренду "водяне плесо" (ставка) на господарському дворі в урочищі "Підвисоке" низовому колективу с. Новосілки-Опарські УТМР для ведення любительської риболовлі жителями села і впорядкування території для відпочинку жителів села згідно діючого законодавства України.
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