ПРОТОКОЛ

ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ ГРОМАДЯН 

С. НОВОСІЛКИ-ОПАРСЬКІ
18 листопада 2012 року





с. Новосілки-Опарські
Всього присутніх – 34 осіб

Голова зборів     – Яруш Е. М. – сільський голова.

Секретар зборів – Дякунчак О. Ю. – секретар сільської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про звіт сільського голови за роботу сільської ради в 2012 році.

2. Різне.

СЛУХАЛИ: 1. Про звіт сільського голови за роботу в 2012 році.
ДОПОВІДАЛИ: Яруш Е. М. – сільський голова, яка сказала, що в 2012 році за кошти сільського бюджету на суму 36 тис. грн. було проведено вуличне освітлення в с. Сайків. Необхідно ще близько 5 тис. грн. для виготовлення технічної документації на підключення вуличного освітлення. Кошти на це надходять в бюджет сільської ради завдяки підприємців, які зареєстровані на території сільської ради. Щоб провести вуличне освітлення в с. Новосілки-Опарські необхідно близько 109 тис. грн. В бюджеті сільської ради на капітальні видатки, з яких можна використати кошти на проведення цих робіт є 38 тис. грн., за які можна придбати матеріали, а роботи проводити хіба за спонсорські кошти, так як в бюджеті поки що не передбачається надходжень на ці цілі. На ремонт вулиць бічної Шевченка, Молодіжної, Бічної Зеленої витрачено орієнтовно 36 тис. грн. з бюджету сільської ради. За кошти державного бюджету на суму 21,9 тис. грн. проведено ремонт вул. Наддністрянської в с. Мала Горожана. За кошти обласного бюджету в сумі 30 тис. грн. було проведено ремонт вул. Шевченка в с. Новосілки-Опарські. Орієнтовно на суму 25 тис. грн. з обласного і сільського бюджету планується ще провести ремонт вул. Блятівської в с. Листв'яний. За спонсорські кошти було зроблено благоустрій території Народного Дому с. Новосілки-Опарські і ремонт Народного Дому с. Мала Горожана. Благоустрій сільських кладовищ в с. Новосілки-Опарські, в с. Мала Горожана і в с. Сайків проводився за кошти районного центру зайнятості, один раз проводилось обкошування цвинтаря в с. Новосілки-Опарські за кошти церковної громади. Проводилось прибирання територій Народних Домів, амбулаторії, ФАПу. По благоустрою села треба всім почистити ливневі канави, впорядкувати каналізації. В сільській раді є організовано централізований вивіз побутових відходів. Сміттєзвалища сільські є закриті, туди вивозити сміття не дозволяється. Треба провести їх рекультивацію, а сільська рада коштів на це не має. Подано запит в райдержадміністрацію на виділення під ці цілі коштів. 

СЛУХАЛИ: 2. Різне.

ВИСТУПИЛИ: Маруняк Ольга Іванівна, Дерев'янко Ольга Василівна, які сказали, що чому ТзОВ "ГолвіремАгро" їм не виплачує орендної плати за земельні паї, адже вони оформили спадщину на паї, а основним документом на земельний пай є сертифікат, а не державний акт і тому нам повинна бути виплачена орендна плата за цей рік.
Головко Володимир Михайлович – директор ТзОВ "ГолвіремАгро", який сказав, що підставою для виплати орендної плати є договір оренди, якого з вами не підписано, і тому ми виплатимо вам орендну плату після того як ви будете мати державні акти і оформите договори оренди. 

ВИСТУПИЛИ: Яруш Е. М. – сільський голова, яка повідомила про те, що 

розробляється технічна документація із землеустрою, щодо відведення земельної ділянки з метою передачі в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевичу Юрію Ігоровичу на території колишнього колгоспного господарського двору. На території сільської ради є господарські двори, на яких розташоване викуплене майно, і власники повинні оформляти документацію на підписання договорів оренди і платити в сільську раду орендну плату для наповнення сільського бюджету. Наша сільська рада дотаційна і ніхто нам не дозволить так халатно ставитися до земель, які не використовуються. В перший рік мого перебування на посаді сільського голови говорилося про те, що ставок на господарському дворі залишається в користуванні громади. За цей період громада не виготовила ніякої документації для користування цим ставком, так як він знаходиться за межами населеного пункту. Землями за межами населеного пункту розпоряджається райдержадміністрація, а сільська рада має право погодження меж і давати свої пропозиції.

Колінчак Ольга Дмитрівна, яка сказала що треба ремонтувати дороги в селі, зробити вуличне освітлення, а яка буде гарантія, що власник, який буде орендувати ставок на господарському дворі буде безперешкодно допускати жителів села на цей ставок для ловлі риби?
Фіялкович Володимир Миколайович, який сказав, що ставок можна передавати в оренду тільки тоді, коли буде гарантія безперешкодного доступу жителів села для риболовлі і буде якась допомога від орендаря селу.

Волянський Іван Олексійович, Щур Володимир Романович, Данильців Володимир Васильович, які сказали, що ставка не можна передавати нікому в оренду і ні з ким не підписувати угоди про безперешкодний доступ жителів села до цього ставка, тому що ставок має бути за громадою села і нікого не треба запрошувати на сходи села. Ставок має бути громадським.   
Яруш Е. М. – сільський голова, яка сказала, що більшість хоче відремонтованих доріг, проведеного освітлення села, обігріву Народного Дому і просять гарантії доступу жителів села до ставка. Тому я вважаю що не треба перечити передачі в оренду цього господарського двору з ставком в оренду при врахуванні побажання громади для того щоб поступали кошти в бюджет сільської ради.
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