ПРОТОКОЛ
ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ ГРОМАДЯН 

С. НОВОСІЛКИ-ОПАРСЬКІ

23 грудня 2012 року





с. Новосілки-Опарські

Всього присутніх – 74 осіб

Голова зборів     – Яруш Е. М. – сільський голова.

Секретар зборів – Дякунчак О. Ю. – секретар сільської ради.

Запрошені:

Дерев'янко Микола Григорович – депутат Миколаївської районної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про передачу в оренду для ведення фермерського господарства господарського двору в урочищі "Підвисоке".

СЛУХАЛИ: 1. Про передачу в оренду для ведення фермерського господарства господарського двору в урочищі "Підвисоке".

ДОПОВІДАЛИ: Яруш Е. М. – сільський голова, яка сказала, що ми сьогодні зібралися для вирішення питання оренди господарського двору в урочищі Підвисоке. В райдержадміністрації по цьому питанню була ініціативна група, і тому я хочу надати слово комусь з ініціативної групи.

Фітьо І. Г., який сказав, що ми тут збираємося третій раз по причині того, що район дотепер не знає чіткої позиції громади по відношенню оренди, тому що протокол перших зборів, де прозвучало "ні" оренді був поданий як "ми згідні", протокол других зборів був поданий без відповідних висновків по оренді землі, по оренді водяного плеса і взагалі по оренді людиною. Ні на перших зборах ні на других не було прийнято рішення відносно тих питань, тому ми збираємося третій раз, а може будемо збиратися і вчетверте, тому що це не просте питання, збори повинні якимось чином готуватися. Знову ж таки хоче людина землю, ми говоримо – так, хоче людина оренди, ми говоримо – так, хоче ставок, ми говоримо – так, але немає ніякої підготовки попередньої.

Яруш Е. М., яка сказала, що от і тому ми сьогодні зібралися третій раз. Ми не приймали ніякого рішення, тому що ми не можемо його прийняти. На останніх зборах ми голосували, а на попередніх зборах я вам доводила до відома. Мій обов'язок був довести до відома людей. Ми не можемо приймати рішення. Була подана пропозиція. Люди на перших зборах сказали: "Хай ставок залишається за громадою. Я так і написала пропозицію. Людина дала гарантійного листа, що громада буде мала право доступу до ставка.

Фітьо І. Г., який сказав, що він був в голови райдержадміністрації, який сказав, що він з протоколу не бачить чіткої відповіді питання землі, питання оренди, питання ставку. Коли я йому показав підписи, які збиралися минулого разу в залі, по селі, де було чітко написано список жителів села, які проти оренди водяного плеса, він подивився і сказав, що тут чітко все зрозуміло, а це треба переробити, або збирати ще раз збори. Голова райдержадміністрації сказав, що моє завдання 11 незадіяних господарських дворів по району передати комусь в оренду, щоб сільська рада отримувала кошти, тим більше що Новосілко-Опарська сільська рада дотується, а прийшла людина, яка хоче взяти, я тільки це підтримую, але по цьому протоколу я не бачу, тут якесь заплутування, якась невизначеність, мені потрібно чітку позицію громади, де поставили на голосування і проголосували за землю за – стільки, проти – стільки, так само за оренду і по водяному плесу, ваша сільська рада дотаційна а тут є людина яка готова платити оренду зі слів начальника управління Держкомзему в Миколаївському районі близько 10 тис. грн. в рік. І стало питання: чи він візьме землю без оренди ставку. Практично людина дала відказ. Він сказав, що не хоче оренди землі без цього ставочка. Голова райдержадміністрації каже, що якщо не буде прийнято позитивне рішення по оренді землі, то буде припинено дотування сільської ради. Я кажу: може приймемо якесь компромісне рішення. І мені запропонували так званий сервітутний договір. Емілія Марківна, ви як голова сільської ради це питання до громади повинні були б донести ще на перших зборах.

Яруш Е. М., яка сказала, що про це вона говорила ще на попередніх зборах, але її ніхто не слухає.

ВИСТУПИЛИ: Дерев’янко Григорій Михайлович, який сказав що суть в тому, що ми не маємо ніякого договору, на яких умовах ми віддаємо йому цей ставок. Якщо буде такий договір, де буде записано, що громада с. Новосілки-Опарські безперешкодно, без плати користується на вилов риби і на інше. Це має бути чітко задокументовано.

Яруш Е. М., яка сказала, що ми такий договір і хочемо заключити.

Дерев’янко Г. М., який сказав, що ви так не хочете, а хочете віддати став в оренду.

 Дерев’янко Микола Григорович - депутат районної ради, який сказав, що якщо з’являється Назаркевич чи інші, які хочуть взяти цей став, повинно бути зібрано людей і до них донести. Я знаю що до вас донесли інформацію, що Назаркевич вже робить документи. Виходить так, що голова райдержадміністрації, завдяки вам, тим хто тут збирається, сказав що він залишає за собою право наложити свого роду вето і не віддати людині в оренду цей колгоспний двір, якщо люди дійсно проти. Через це ми третій раз збираємося, тому що я говорив з головою райдержадміністрації і сказав йому те, що люди не мають нічого проти того, щоб віддати людині в оренду земельну ділянку для ведення господарства, а щоб віддати в оренду водне плесо люди категорично проти. Голова райдержадміністрації сказав, що йому знову донесли неправильну інформацію. Треба було в протоколі просто тупо написати, що громада села, чи вона має право чи не має права, але висловлює свою думку, щоби віддати пану Назаркевичу земельну ділянку 3,5 чи 4 га, нехай людина господарює, а водне плесо громада проти і все. Не довели цього. Було запропоновано такий вихід із цього становища – це договір сервітуту, де чітко має бути вказано, що він немає права обгороджувати ставок, перешкоджати доступу мешканців села до ставка, його передати в оренду, приватизувати. Треба просто сьогодні щоб якась розумна людина, а я думаю що вони тут є, написала нормально рішення наших зборів, що землю беріть, а водне плесо не даємо, згідні підписати договір сервітуту. Я думаю, що якщо буде чітко написано, що громада хоче, то голова райдержадміністрації прислухається до думки громади. А на майбутнє, громада повинна знати, що твориться в селі. Дерев’янко М. Г. дав громаді слово до лютого 2013 р. дати чітку відповідь, чому з паїв людей знято по 0,17 га землі.

Потім виступило ще багато жителів села, виступи, яких зводилися до того, що громада села не проти віддати п. Назаркевичу землю, а лише проти щоб віддати ставок, а залишити його за громадою, а п. Назаркевичу не заперечує користуватися ставком для відбору води, напування худоби і ін.

Маруняк Ольга Іванівна, яка запитала сільського голову, чому знято з кожного пайовика по 17 арів з кожного паю. Ви сказали, що ви зняли по 17 арів, тому що були додаткові списки ще на 32 людей, але Беген сказав, що то він дав тим людям, так як він мав резервний фонд землі.

Яруш Е. М., яка сказала, що вона не зменшувала середню земельну частку, так як додаткові списки були подані ще в 1999 році а на посаду сільського голови вона стала в 2006 році. Давайте ми проголосуємо за те питання заради якого ми зібралися, а потім будемо далі говорити.

Миндьо Ганна Михайлівна, яка сказала, що Назаркевич щось обіцяв зробити для села, тоді нехай нічого для села не робить, а нехай викопає собі на господарському дворі інший ставок, а цей хай залишається за громадою.

Уляк Олег Михайлович, який сказав, що він після минулих зборів консультувався з головами трьох сільських рад, і всі вони сказали що сільський голова має зібрати збори по питанню оренди ставка, а він каже, що Емілія Марківна проти того щоб ставок залишився за громадою, тоді сільські голови сказали, що не розуміють позиції сільського голови.

Яруш Е. М., яка сказала, що ніде не написано що вона проти, а в пропозиції написано,  щоб передати в оренду цей господарський двір з тою умовою, що громада села буде мати повний доступ до цього ставка для риболовлі.
Романко Ганна Іванівна, яка сказала, що нам не треба ніякого повного доступу, тому що то є наше, а він нехай просить у нас доступу до ставка.

Уляк О. М., який сказав, що став має залишитися за громадою, а ми п. Назаркевичу не забороняємо мати доступ до ставка і користування ним, але став ні в якому разі не повинен бути нікому переданий. Сервітутний договір може бути лише, коли став залишається за громадою, а ми йому дозволяємо користуватися ставком.
Яруш Е. М., яка сказала, що господарський двір де знаходиться той ставок складається із 1,37 га землі під сіножатями, під водою є 1,48 га, під забудовою 0,01 га, під болотами 0,25 га, під чагарниками 0,89 га і разом 4,29 га і 0,47 га є навколо будівель.
Фітьо І. Я., який сказав, що ми тут можемо говорити до ранку і нічого не вирішимо. Повірте мені, що про сервітутний договір сільським головою повинно бути було донесено громаді ще перед початком виготовлення документів, що є люди бажаючі, що є такі варіанти і ін., що то значить цей сервітутний договір для громади. Сервітутний договір це є речі обов'язкового загального користування, і тому сервітутний договір по ставку є найбільш сприятливий варіант, але мабуть п. Назаркевич на це не погодиться. Забороняти я би не радив, я, власне, за сервітут. Дати землю чи не дати, дати сервітут на став чи не дати, то є рішення громади, але повірте мені, що район буде тиснути на те, щоб ті землі на господарському дворі були комусь віддані.
Яруш Е. М., яка сказала, що якщо людина має право власності на будівлі, то вона має повне право, навіть зобов'язана виготовляти документацію на землю.

Фітьо І. Г., який спитав, чи хтось з тих, що мають у власності будівлі, платить в сільську раду за землю?
Яруш Е. М., яка сказала, що ще ніхто не оформив, але документація виготовляється.

Малофій Ігор Ярославович, який сказав, що він не платить орендної плати в сільську раду, тому що через те, що були судові процеси за те викуплене майно, права власності на ці будівлі будуть оформлені аж тепер, я надіюся до першого січня і з нового року зразу будуть виготовлятися документи на землю. Щоб укласти договір навіть на оренду землі з сільською радою, треба виготовити детальний план території, їхати у Львів, заплатити багато грошей, потім  у Львові на вул. Липинського, де є Єдиний центр, в якому є екологічна служба, є культура і ін., які не хочуть просто так нічого підписувати. Я запропонував сільській раді платити оренду просто так, на що була відповідь, що якщо я не маю права власності на будівлі, то договору оренди не може бути підписано. За цих 17 ар, які знято з кожного паю я хочу сказати, що до Емілії Марківни ще була поділена земля. Пайову землю поділили, наприклад, на 300 чоловік, потім включили в списки ще 32 чол. за рахунок резервної землі, але цю резервну землю не перевели в пайові землі і тоді вже поділили цих 340 чол. на 300 га чи 320 га землі, а резервні землі залишилися далі за селом.
Яруш Е. М. Яка сказала, що цей господарський двір передається таким чином: 1,3 га передається Назаркевичу Ю. І. для ведення особистого селянського господарства, 1,3 га передається Назаркевич Г. В. для ведення особистого селянського господарства і 4,5 га землі, там де є став, передається в оренду Назаркевичу Ю. І. для ведення фермерського господарства.
Фітьо І. Г., який сказав, що дотепер йшлося про передачу в оренду лише 4,5 га землі Назаркевичу Ю. І., а тепер виявляється, що земля ще й передається у приватну власність і то ще й дружині Назаркевича, чи комусь іншому.

Дерев'янко М. Г., який сказав, що на господарський двір має бути підписаний договір оренди, а на водне плесо має бути підписаний сервітутний договір і тільки з Назаркевичем Юрієм і більше ні з ким.
Уляк О. М. сказав, що ми до тепер говорили тільки про передачу земельної ділянки в оренду тільки одній людині, а тепер ще й для ведення особистого селянського господарства. Чому сільський голова не хоче нам погодити передачу в оренду ставка для потреб громади.

Яруш Е. М. сказала, що було створене низове товариство, і ви поїхали в район і що вам там сказали, чи можете ви оформити документи.

Фітьо І. Г. сказав, що ні одні збори не готуються, тут мала висіти мапа, де вказано земля Назаркевича, земля родини Назаркевича і інше, а ми на пальцях показуємо, було 4,5 га, а вже 6 чи 7. Під ту марку, що Назаркевич має право на оренду землі під будівлями, йде його жінка чи родичка. Я пропоную по першому питанню, щоб було поставлено на голосування питання оренди без всяких ОСГ і тільки одному Назаркевичу Юрію, як власникові будівель і плюс заключення сервітутного договору по водному плесу.
Труш Зеновій Олексійович запропонував землю передати в оренду Назаркевичу Юрію на 5 років.
Яруш Е. М. запропонувала поставити на голосування питання передачу в оренду Назаркевичу Ю. І. землі під господарським двором із врахуванням сервітутного договору щодо оренди ставка, щоб люди мали доступ до ставка і оренду заключити на 5 років.
Бай Іван Дмитрович сказав, що на карті, де Кіликів пай дорога не вказана, значить до ставка не буде заїзду.

Фітьо І. Г. сказав, що із схеми видно, що земельна ділянка, яка передається в оренду п. Назаркевичу, накладається на паї людей і він ще й зможе забрати людські паї.
Яруш Е. М. сказала, що такого не може бути, навіть якщо ця земельна ділянка і накладається на паї, то Держкомзем такого не пропустить, а відкоригують цю земельну ділянку, щоб вона на паї не накладалася. Паїв ніхто не буде чіпати. 
Під кінець зборів виступив Фітьо Ігор Григорович, який сказав, що сьогодні по діях голови, зібралися ми за став, за 4,5 га землі, а виявляється більше 7 га землі, що голова приховує від громади реальні факти, не доносить істинної інформації (то мала бути мапа нарисована, де чітко повинно було все зазначено, що кому). По діях голови, що перекручуються факти, не доводяться до громади, не виконується робота, як голови, я пропоную не голосувати за виділення землі ні за сервітут не голосувати, а винести недовіру сільському голові і її діям, зобов’язати депутатський корпус поставити це питання на розгляд сесії сільської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 71; проти – 2; утримались – 1.

ВИРІШИЛИ: Винести недовіру сільському голові і її діям, зобов’язати депутатський корпус поставити питання щодо дострокового припинення повноважень сільського голови на розгляд сесії сільської ради.
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