ПРОТОКОЛ
ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ ГРОМАДЯН 

С. НОВОСІЛКИ-ОПАРСЬКІ

30 грудня 2012 року





с. Новосілки-Опарські

Всього присутніх – 80 осіб

Голова зборів     – Фітьо І. Г. – член виконкому сільської ради.

Секретар зборів – Дякунчак О. Ю. – секретар сільської ради.

Лічильна комісія – Уляк О. М. – голова комісії;

Кузик М. С. – член комісії.

Запрошені:

Дерев'янко Микола Григорович – депутат Миколаївської районної ради.

Труш Володимир Йосипович – начальник відділу землеустрою Управління Держкомзему в Миколаївському районі.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про погодження з жителями села надання безоплатної передачі у власність для ведення особистого селянського господарства Назаркевич Г. В. земельної ділянки площею 1,0010 га із земель запасу сільської ради.
2. Про погодження з жителями села надання безоплатної передачі у власність для ведення особистого селянського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 1,4702 га із земель запасу сільської ради.

3. Про погодження з жителями села надання в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 4,0292 га з врахуванням площі водяного плеса за межами населеного пункту.

4. Про погодження з жителями села надання в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 0,4708 га за межами населеного пункту.
СЛУХАЛИ: 1. Про погодження з жителями села надання безоплатної передачі у власність для ведення особистого селянського господарства Назаркевич Г. В. земельної ділянки площею 1,0010 га із земель запасу сільської ради.
ДОПОВІДАВ: Фітьо І. Г., про те, що згідно Земельного кодексу України кожен громадянин України має право на отримання у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарств площею до 2 га. В райдержадміністрацію поступила заява від Назаркевич Г. В. про надання у власність земельної ділянки площею 1,0010 га для ведення особистого селянського господарства із земель запасу сільської ради. Голова райдержадміністрації для прийняття рішення хоче знати думку громади села по цьому питанню. Прошу висловлюватися по даному питанню, а представнику держкомзему проінформувати збори про те, які кошти орієнтовно буде отримувати сільська рада при позитивному вирішенні питання.
ВИСТУПИЛИ: Труш В. Й. сказав, що приблизна плата за землю в рік складе 100 грн.
Миндьо Г. І. запитала: Які кошти отримає сільська рада при оренді даної земельної ділянки?.
Труш В. Й.:  Орендна плата буде більшою від земельного податку і складатиме від 3 до 12% від експертної оцінки землі.

Антонів В. М. запропонував дати погодження віддати цю земельну ділянку в оренду для ведення фермерського господарства, так як орендна плата складатиме значно більшу суму коштів, які поступлять в сільську раду, ніж земельний податок.
Фітьо І. Г. доповнив дану пропозицію: до 3-х років Назаркевич Г. В. зобов'язана виготовити технічну документацію для відведення земельної ділянки з метою передачі її в оренду для ведення фермерського господарства, підписавши договір оренди з райдержадміністрацією. В іншому випадку вона втрачає право оренди.
Фітьо І. Г. поставив на голосування першу пропозицію про погодження жителями села надання безоплатної передачі у власність для ведення особистого селянського господарства Назаркевич Г. В. земельної ділянки площею 1,0010 га із земель запасу сільської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 2; Проти – 78; Утримались – 0. Рішення не прийнято.

Фітьо І. Г. поставив на голосування другу пропозицію про погодження жителями села надання в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевич Г. В. земельної ділянки площею 1,0010 га із земель запасу сільської ради, при умові, що договір оренди буде підписаний і до 3-х років в сільську раду буде поступати орендна плата. При невиконанні даної умови погодження надання даної земельної в оренду втрачає свою силу.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 73; Проти – 4; Утримались – 3.

ВИРІШИЛИ: Погодити надання земельної ділянки площею 1,0010 га із земель запасу сільської ради Назаркевич Г. В. в оренду для ведення фермерського господарства, при умові, що договір оренди буде підписаний і до 3-х років в сільську раду буде поступати орендна плата. При невиконанні даної умови погодження надання даної земельної в оренду втрачає свою силу.
СЛУХАЛИ: 2. Про погодження з жителями села надання безоплатної передачі у власність для ведення особистого селянського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 1,4702 га із земель запасу сільської ради.

ДОПОВІДАВ: Фітьо І. Г., який запропонував друге питання розглянути по схемі аналогічно до першого питання, так як воно по питанню плати за землю співзвучне з першим. 
Фітьо І. Г. поставив на голосування першу пропозицію про погодження жителями села надання безоплатної передачі у власність для ведення особистого селянського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 1,4702 га із земель запасу сільської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 1; Проти – 78; Утримались – 1. Рішення не прийнято.

Фітьо І. Г. поставив на голосування другу пропозицію про погодження жителями села надання в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 1,4702 га із земель запасу сільської ради, при умові, що договір оренди буде підписаний і до 3-х років в сільську раду буде поступати орендна плата. При невиконанні даної умови погодження надання даної земельної в оренду втрачає свою силу.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 1; Проти – 78; Утримались – 1

ВИРІШИЛИ: Погодити надання земельної ділянки площею 1,4702 га із земель запасу сільської ради Назаркевич Ю. І. в оренду для ведення фермерського господарства, при умові, що договір оренди буде підписаний і до 3-х років в сільську раду буде поступати орендна плата. При невиконанні даної умови погодження надання даної земельної в оренду втрачає свою силу.

СЛУХАЛИ: 3.
Про погодження з жителями села надання в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 4,0292 га з врахуванням площі водяного плеса за межами населеного пункту.
ДОПОВІДАВ: Фітьо І. Г., Про погодження з жителями села надання в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 4,0292 га з врахуванням площі водяного плеса за межами населеного пункту.

ВИСТУПИЛИ: Яруш Е. М. – сільський голова, яка запропонувала погодити надання в оренду цю земельну ділянку з ставком на умовах сервітуту.

 Устяновська О. І. внесла пропозицію став не надавати в оренду, а залишити за громадою.

Фітьо І. Г. поставив на голосування питання про погодження жителями села надання в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 4,0292 га з врахуванням площі водяного плеса за межами населеного пункту.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 0; проти – 78; Утримались – 2. Рішення не прийнято.

 
Фітьо І. Г. поставив на голосування питання про погодження жителями села надання в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 4,0292 га з врахуванням площі водяного плеса за межами населеного пункту на умовах сервітутного договору.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 1; проти – 78; Утримались – 0, Не голосували - 1. Рішення не прийнято.


Фітьо І. Г. поставив на голосування пропозицію, щоб просити Миколаївську райдержадміністрацію ставок в ур. "Підвисоке" за межами населеного пункту передати у власність Новосілко-Опарської сільської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 79; Проти – 0; Утримались – 0, Не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: Просити Миколаївську райдержадміністрацію ставок в урочищі "Підвисоке" за межами населеного пункту передати у власність Новосілко-Опарської сільської ради.

СЛУХАЛИ: 4. Про погодження з жителями села надання в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 0,4708 га за межами населеного пункту.
ДОПОВІДАВ: Фітьо І. Г. про погодження з жителями села надання в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 0,4708 га за межами населеного пункту.


ГОЛОСУВАЛИ: За – 78; Проти – 1; Утримались – 1.

ВИРІШИЛИ: Погодити надання в оренду для ведення фермерського господарства Назаркевич Ю. І. земельної ділянки площею 0,4708 га за межами населеного пункту.

Голова зборів:





І. Фітьо
Секретар зборів:





О. Дякунчак

